

**GAGNEJA PROPERTIES**  
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
 ✓ Shops ✓ Houses  
 ✓ Industrial Property  
 ✓ Commercial Property  
 ✓ Agriculture Land  
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
 MO.-8630672525, 8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## पेट्रोल पम्प स्वामी को गोलियाँ से भूना

तीन बदमाशों ने देर रात घर में घुसकर दिया सनसनीखेज वारदात को अंजाम

रुड़की (उद संवाददाता)। गंगनहर क्षेत्र में देर रात तीन बदमाशों ने पेट्रोल पंप के स्वामी की घर में गोलियों मारकर हत्या कर दी। कारोबारी की हत्या से पुलिस प्रशासन में हड़कंप मच गया। सूचना मिलते ही मौके पर भारी पुलिस बल पहुंच गया। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जानकारी के अनुसार गंगनहर कोतवाली क्षेत्र के पनियाला रोड निवासी 40 वर्षीय जोगेंद्र का पनियाला रोड पर एसआर पेट्रोल पंप है। वह प्रॉपर्टी डीलिंग का काम भी करते थे। पनियाला रोड पर घर में ही उनका ऑफिस है। बुधवार की रात वह अपने घर में बने ऑफिस में बैठे अंदर दाखिल हुए और सीधे उनके दफ्तर में जा चुसे। इससे पहले की वह कुछ फरार हो गए। गोली की आवाज सुनकर परिजन वहां पर पहुंचे तो जोगेंद्र खून से पास ही खड़े थे। भतीजे की एक अंगुली में भी छर्रा लगा है। परिजनों ने घटना की सूचना पुलिस को दी। साथ ही उन्हें सिविल अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। वहीं, सूचना मिलते ही एसपी देहात एसके सिंह और भारी पुलिस बल मौके पर पहुंचा। एसएसपी प्रमोद डोबाल भी मौके पहुंचे और घटना की जानकारी ली। एसएसपी ने बताया कि गर्दन, छाती और पेट में पांच गोलियां लगी हैं। मृतक जोगेंद्र पार्षद गीता चौधरी के पति मांगेराम (शेष पृष्ठ सात पर)



## गर्भवती महिला ने फांसी लगाकर दी जान

मृतका के मायके वालों ने काटा हंगामा

बाजपुर (उद संवाददाता)। दोराहा अंतर्गत गांव हरलालपुर में गर्भवती महिला ने फांसी लगाकर जान दे दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने सबको कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। सूचना मिलने पर मृतका के मायके वालों ने घर पहुंचकर जमकर हंगामा किया। ग्रामीणों ने घटना की वजह पति-पत्नी के विवाद बताया है। जानकारी के अनुसार बुधवार देर रात गांव हरलालपुर निवासी अनोखे लाल की 30 वर्षीय पत्नी पिंकी कमरे के अंदर पंखे के कुंडे में लटकी मिली। महिला ने रस्सी से फंदा लगाया था। महिला सात माह की गर्भवती बताई गई है। सूचना पर दोराहा पुलिस चौकी प्रभारी देवेन्द्र राजपूत पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे। पूछताछ के बाद पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर सीएचसी स्थित मोर्चरी में रखवाया दिया। बृहस्पतिवार सुबह शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया। कोतवाल नरेश चौहान ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने से मौत के कारण की पुष्टि होगी। वहीं ग्रामीणों के मुताबिक पति पत्नी के बीच विवाद हुआ था।

## सीएम ने कैम्प कार्यालय में सुनी जनता की फरियाद

खटीमा (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने गुरुवार को जनपद ऊधमसिंह नगर स्थित लोहियाहेड संवृष्टि के आधार पर हल करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार आमजन की कष्टों को दूर कराने के प्रति गंभीर है और आमजन की समस्याओं का निराकरण करना उनकी सर्वोच्च प्राथमिकताओं में शामिल है। उन्होंने



कैम्प कार्यालय में क्षेत्र की जनता से मुलाकात की तथा उनकी समस्याएं सुनीं। मुख्यमंत्री ने समस्याओं के निस्तारण हेतु सरलीकरण, समाधान, निस्तारण एवम परेशानियों को दूर कराने के प्रति गंभीर है और आमजन की समस्याओं का निराकरण करना उनकी सर्वोच्च प्राथमिकताओं में शामिल है। उन्होंने हमारी पूरी कोशिश है कि लोगों को अपने काम के लिये अनावश्यक रूप से यहां न आना पड़े। मुख्यमंत्री ने कहा कि गांवों की समस्याओं का निदान ग्राम स्तर पर ही हो

## दुकान में भड़की आग, युवक की मौत फर्जी डिप्लोमा देने वाला संचालक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। देर रात एक दुकान में भीषण आग लगने से एक युवक की झुलस कर दर्दनाक मौत हो गई है। दमकल विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पाया। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर अग्रिम कार्यवाही शुरू कर दी है। बताया जा रहा है कि युवक मानसिक रूप से विक्षिप्त था। जानकारी के मुताबिक हिम्मतपुर मल्ला स्थित एक दुकान में देर रात अज्ञात कारणों के चलते भीषण आग लग गई। आग की चपेट में आने से उत्तर प्रदेश के बिजनौर के रहने वाले 21 वर्षीय गौरव की दर्दनाक मौत हो गई।



सूचना पर दमकल विभाग टीम मौके पर पहुंची और आग बुझाने का काम शुरू किया। कड़ी मशक्कत के बाद दमकल ने आग पर काबू पा लिया। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। अग्निकाण्ड से दुकान में रखा लाखों का माल जलकर राख हो गया।

## 58 यूटीएस छात्राओं को पैरामेडिकल कोर्स का दिया था डिप्लोमा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पैरामेडिकल कोर्स के फर्जी डिप्लोमा देने के मामले का खुलासा करते हुए पुलिस ने मुख्य आरोपी संचालक को गिरफ्तार कर लिया है। मामले का खुलासा करते हुए एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने बताया कि विगत 11 अक्टूबर को वादी हिमाशु नेगी पुत्र गोपाल सिंह नेगी निवासी मुखानी हल्द्वानी ने डीपी एमआई गोदाम के एमडी एमएच प्रकाश सिंह महारा, प्रधानाध्यक्ष डॉ. पल्लवी नेहरा, तनुजा मोला (रिजिस्ट्रार) पर राज्य में दर्ज किया गया। उन्होंने सम्बन्धित पुलिस प्रभारी अधिकारियों को मामले का खुलासा करने एवं आरोपियों की गिरफ्तारी करने निर्देश दिये। अभियोग की विवेचना उनी मनोज कुमार को दी गयी। विवेचना के दौरान एमडी एमएच काठगोदाम के संचालक आरोपी द्वारा बताया गया कि उसके द्वारा वर्ष 2018 में डीपी एमआई दिल्ली की फैंचाईजी हड़प लेने का आरोप लगाते हुए मुकदमा में डीपी एमआई दिल्ली की फैंचाईजी ली गयी और पूर्वी (शेष पृष्ठ सात पर)



## ट्रक से भिड़ा डंपर, एक घायल चोरों ने कनफैक्शनरी से उड़ाई हजारों की नगदी

किच्छा (उद संवाददाता)। साल अंतिम माह के अंतिम दिनों में कोहरे ने अपना असर दिखाना शुरू कर दिया है। रात्रि दो बजे के आसपास कोहरे के कारण एक डंपर और ट्रक की भिड़ंत हो गयी। जिसमें डंपर चालक गंभीर रूप से घायल हो गया जिसे अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया गया है। प्राप्त जानकारी अनुसार बुधवार रात्रि लालपुर में रुद्रपुर से डंपर संख्या यूके 06सीबी 9358 किच्छा की ओर आ रहा था डंपर के आगे ट्रक संख्या पीबी02सीआर 9603 भी किच्छा की ओर आ रहा था। कोहरे के कारण डंपर चालक आगे चल रहे ट्रक से जा टकराया और दुर्घटनाग्रस्त हो गया। डंपर चालक जलीश निवासी डोंगरी गदरपुर केविन में ही फंस गया जिसे काफी मुश्किल से बाहर निकाला गया। गंभीर रूप से घायल चालक को एनएच की एम्बुलेंस से अस्पताल भिजवाया गया।



## चोरों ने कनफैक्शनरी से उड़ाई हजारों की नगदी

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। शहर में लगातार हो रही चोरियों की वारदात थमने का नाम नहीं ले रही। अज्ञात चोरों ने व्यापारी की दुकान पर गल्ले में रखी 32 हजार रूपए की नगदी पर हाथ साफ कर दिया। घटना की सूचना पर पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। पीड़ित दुकान स्वामी की तहरीर पर पुलिस सीसीटीवी फुटेज खंगालने में जुट गई है। जानकारी के अनुसार वार्ड नंबर 7 निवासी दीपक गुप्ता पुत्र मुकेश गुप्ता की वार्ड नंबर 6 खटीमा मार्ग पर उत्तम दूध डेयरी एंड कन्फैक्शनरी की दुकान है। रात्रि अज्ञात चोरों ने छत से नीचे सीढ़ीओ (शेष पृष्ठ सात पर)



**श्रद्धांजलि सभा/रस्म पगड़ी**

अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे रुद्रपुर के युवा व्यापारी पी.जी.कोंपी बॉक्स के मालिक व वरिष्ठ समाजसेवी श्री अजय सक्सेना जी का स्वर्गवास 17 दिसंबर 2023 को हो गया है। उनकी आत्मिक शांति के लिए श्रद्धांजलि सभा/ रस्म पगड़ी दिनांक 29 दिसंबर 2023 को हमारे निवास स्थान- बी-10, वसुंधरा गुरुबक्श ग्रीन्स, निकट कृष्णा अस्पताल, जेपीएस स्कूल गंगापुर रोड, रुद्रपुर पर रखी गयी है।

शांति पाठ:- प्रातः 11 बजे  
 ब्रह्मभोज:- दोपहर 1 बजे, रस्म पगड़ी:- अपराह्न 3 बजे

**शोकाकुल परिवार**

अमिता सक्सेना (पत्नी)  
 प्रधानाचार्या आर्य कन्या इंटर कालेज, रुद्रपुर व समस्त परिवार  
 मो. 7454864459, 9837904776





# मुख्यमंत्री ने किया विद्युत वितरण कार्यालय का शिलान्यास

## चंपावत, खटीमा एवं सितारगंज में बिजली आपूर्ति की समस्याओं का होगा समाधान



टनकपुर (उद संवाददाता)। चम्पावत जनपद को आदर्श जनपद बनाने की अवधारणा को साकार करने के लिए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के द्वारा लगातार नए-नए विकास कार्य कराए जा रहे हैं। अपने तय कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जनपद के लोगों की विद्युत सम्बन्धी समस्याओं के त्वरित निस्तारण और विद्युत व्यवस्थाओं को बेहतर करने हेतु विधानसभा क्षेत्र चंपावत के सीमांत टनकपुर नगर में उत्तराखंड पावर कारपोरेशन लिमिटेड द्वारा नव सृजित विद्युत वितरण चंपावत के कार्यालय भवन का शिलान्यास एवं भूमि पूजन

किया। इस मंडल के अंतर्गत तीन विद्युत वितरण खण्ड चंपावत, खटीमा एवं सितारगंज शामिल किए जाएंगे। नए सर्किल कार्यालय के खुलने के बाद लोगों को अपनी विद्युत समस्याओं को उच्च अधिकारियों तक पहुंचाने के लिए अधिक दूरी तय नहीं करनी होगी। इसके अलावा इन क्षेत्र में बिजली आपूर्ति की समस्याओं के समाधान को लेकर भी लोगों को आसानी होगी। कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री धामी ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि जनपद का विकास हमारी प्राथमिकता में शामिल है। विद्युत वितरण मंडल चंपावत के कार्यालय भवन के निर्माण से चम्पावत

के विद्युत संबंधित सभी कार्यों का निष्पादन स्थानीय स्तर पर हो पाएगा। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने आज टनकपुर के रामलीला मैदान में आयोजित विकसित भारत संकल्प यात्रा शिविर में प्रतिभाग किया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर आयोजित शिविर में विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए स्टॉलों का निरीक्षण कर विभिन्न लाभार्थियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री द्वारा विभिन्न योजना अंतर्गत लाभार्थियों को चेक वितरित किए गए। 9 महिला स्वयं सहायता समूहों को एक-एक लाख रुपये के चेक, सहकारी विभाग के 10 साधन सहकारी समितियों

को 13 लाख के चेक प्रदान करने के साथ ही 10 महिला लाभार्थियों को मुख्यमंत्री महालक्ष्मी किट प्रदान किए। मुख्यमंत्री ने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा किया गया है, उनके आह्वान पर आज देशवासियों ने इस यात्रा की कमान संभाल ली है। देश के सभी राज्यों के लाभार्थी इस यात्रा से काफी उत्साहित हैं। 'मोदी की गारंटी वाली गाड़ी' का स्वागत सत्कार लोग नए-नए तरीके से कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि इस विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान माननीय प्रधानमंत्री मोदी जी की गारंटी वाला वाहन हर गांव, हर पंचायत में पहुंच रहा है जिसका मकसद

विकसित भारत का निर्माण करना है। इस यात्रा का संकल्प 2047 तक भारत को हर प्रकार से विकसित करना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में इस यात्रा के अंतर्गत उन वंचित लोगों को लाभार्थी बनाने का कार्य किया जा रहा है जो पहले योजनाओं से वंचित थे। उन्होंने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा में बड़ी संख्या में लोग इस यात्रा से उत्साहित होकर जुड़ रहे हैं। उन्होंने लोगों को योजनाओं का लाभ लेने तथा जिला स्तरीय अधिकारियों को बेहतर कार्य करते हुए जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दूरस्थ क्षेत्रों के पात्र व्यक्तियों तक

पहुंचाने के निर्देश दिए। इस दौरान प्रधानमंत्री द्वारा हरिद्वार, उत्तराखण्ड के लाभार्थी भूदेव सिंह से बातचीत कर कृषि, पशुपालन, मत्स्य पालन, शहद उत्पादन के द्वारा आय के संसाधनों में वृद्धि पर चर्चा हुई। मुख्यमंत्री ने बताया कि हरिद्वार के भूदेव सिंह एक किसान हैं तथा मत्स्य पालन से जुड़े हैं। प्रधानमंत्री मोदी जी द्वारा हरिद्वार के किसान भूदेव सिंह की सराहना करना अन्य किसानों के लिये भी प्रेरणादायी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा का मुख्य उद्देश्य विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में आमजन को जागरूक करना और "जनभागीदारी" को सुनिश्चित करना है।

## सीएम धामी ने भारामल मंदिर में की पूजा अर्चना, भंडारा बांटा

खटीमा (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को तहसील खटीमा के भारामल मंदिर में पूजा-अर्चना कर प्रदेश व देश की सुख, समृद्धि एवं खुशहाली की कामना की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने मंदिर परिसर में उपस्थित संत महात्माओं का आशीर्वाद प्राप्त किया। मुख्यमंत्री ने मंदिर परिसर में संचालित किये जा रहे भंडारे में पूरी सादगी से जनता के साथ जमीन पर बैठकर प्रसाद ग्रहण किया और लंगर में स्वयं भी जन सेवा करते हुए जनता को प्रसाद वितरण किया। इस दौरान मंदिर के महंत ने सीएम को आशीर्वाद देकर प्रदेश की खुशहाली की कामना की। इस दौरान जनपद के प्रशासनिक अधिकारी व कर्मचारी भी मौजूद रहे।



## जायडस वैलनेस कम्पनी के श्रमिकों ने किया प्रदर्शन जरूरतमंदों को बांटे कम्बल

सितारगंज (उद संवाददाता)। जायडस वैलनेस प्रा. लि. कम्पनी सितारगंज की अवैध बंदी को खत्म करवाने एवं बंदी प्रभावित श्रमिकों को जून 2022 से अब तक का देय वेतन भुगतान करवाने की मांग को लेकर श्रमिकों ने प्रदर्शन करते हुये सीएम को ज्ञापन भेजा है। बुधवार को जायडस फैक्ट्री के श्रमिक परिवारों, सीपीएम कार्यकर्ताओं पदाधि कारियों के साथ उपजिलाधिकारी कार्यालय पहुंचे। वहां पर उन्होंने फैक्ट्री प्रबंधन एवं प्रदेश सरकार के विरुद्ध प्रदर्शन करते हुए जमकर नारेबाजी की इस दौरान उन्होंने मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन भी दिया दिए गए ज्ञापन में उन्होंने बताया कि जायडस वैलनेस प्रा. लि. सितारगंज के प्लांट की 17 जून 2022 की बंदी को उत्तराखण्ड शासन द्वारा 30 नवम्बर 2022 को अवैधानिक घोषित

किया गया है। जिसके उपरांत कारखाने उपरोक्त में कार्य करने वाले श्रमिक नियमानुसार कारखाने की अवैध बंदी खुलवाये जाने तथा 18 जून 2022 से अब

कर्मियों के साथ समझौता प्रदर्शित कर एवार्ड कर दिया है जबकि प्रभावित 1000 श्रमिकों को छोड़ दिया गया है जो कि न्याय के प्राकृतिक सिद्धांत के

गैरकानूनी बंदी से उत्पन्न औद्योगिक विवाद का हिस्सा है। जिसके सुलझाए बगैर मसले का पूर्ण समाधान नहीं हो सकता है। श्रमिकों ने सीएम धामी से गुहार लगाते हुये कहा कि बेरोजगार हो गये सभी 1000 श्रमिक परिवारों के हक में जायडस सितारगंज प्लांट से अवैध बंदी खत्म कर कारखाने को पुनः उत्पादन हेतु खुलवाया जाए तथा जून 2022 से आज तक की देय वेतन भुगतान कराने की कृपा की जाए तथा प्लांट से मशीनों को खुरद-बुरद कर शासन के आदेश को अमान्य करने की साजिश पर रोक लगाई जाए। इस मौके पर ज्ञापन देने वालों में अधिकृत श्रमिक प्रतिनिधि अनिता अन्ना, सीपीएम सचिव राजेन्द्र सिंह राजा, उत्तम सिंह, डा. जगदेव सिंह, नरेन्द्र सिंह, सूरत भंडारी, आशिक अंसारी, ज्योति चन्द, भावना आदि रहे।

टनकपुर (उद संवाददाता)। सामाजिक कार्यकर्ता सचिन जुकरिया और अनिल चौधरी पिंकी के नेतृत्व में जरूरतमंद लोगों को ठंड से बचाने हेतु कुष्ठ आश्रम बनबसा तथा टनकपुर की नोतू, मीना, पिंकी, नन्ही देवी, सावित्री सहित



तक निर्धारित वेतन भुगतान कराये जाने का इंतजार कर रहे हैं। कारखाना प्रबंधन द्वारा औद्योगिक न्यायाधिकरण में संदर्भित उपरोक्त प्रकरण विवाद में मात्र 150 स्थाई

विपरीत है। अवैध बंदी प्रभावित सभी अस्थायी, कांट्रैक्ट, सुपरवाइजर स्टॉफ, दैनिक वेतनभोगी आदि श्रमिक 17 जून 2022 से बेरोजगार हो गये हैं। जोकि



कई जरूरतमंद महिलाओं को कंबल वितरित किए गए। इस दौरान लोगों ने कंबल प्राप्त करने पर सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया। कंबल वितरण कार्यक्रम में दरबान सिंह मेहरा, सौरभ कलखुडिया, निहाल सिंह, संजीव आर्य, विवेक भण्डारी, शुभम महर, नितेश भट्ट, आदि सामाजिक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## रूद्रपुर से रामनगर व हल्द्वानी से डीएसबी की टीम भिड़ेंगी सेमीफाइनल में

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। कुमाऊं विश्वविद्यालय अंतर महाविद्यालय क्रिकेट पुरुष प्रतियोगिता के तीसरे दिन दो क्वार्टर फाइनल मैच खेले गए। प्रथम मैच महाविद्यालय हल्द्वानी एवम महाविद्यालय काशीपुर के मध्य खेला गया। काशीपुर ने टॉस जीत कर पहले बल्लेबाजी करते हुए 15 ओवर में 41 रन का लक्ष्य बना कर ऑल आउट हो गई। हल्द्वानी के गेंदबाज अमित बिष्ट ने 5 विकेट लिए। महाविद्यालय हल्द्वानी ने 2 विकेट खोकर 5 ओवर में 42 रनों का लक्ष्य बना कर सैमी फाइनल मैच में अपना स्थान सुनिश्चित किया। दूसरा मैच महाविद्यालय रूद्रपुर एवम महाविद्यालय बाजपुर के मध्य

खेला गया। जिसका शुभारंभ महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्या प्रो. अमिता चौरसिया ने किया। उन्होने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर खिलाड़ियों को आशीर्वाद दिया। महाविद्यालय बाजपुर द्वारा टॉस जीत कर पहले बल्लेबाजी करते हुए 19 ओवर में 10 विकेट खोकर 99 रन बनाये। रूद्रपुर के गेंदबाज एवम कैप्टन सुमित मेहता ने 5 विकेट और राहुल, सलमान ने 2/2 विकेट लिए। रूद्रपुर द्वारा 6.3 ओवर में 75 रन का लक्ष्य हासिल किया। क्षितिज रावत ने 25 गेंदों में 53 रन बना कर अर्ध शतक बनाया। महाविद्यालय रूद्रपुर की टीम ने सेमी फाइनल में अपना स्थान सुनिश्चित किया। उक्त अवसर

कुमाऊं विश्वविद्यालय के क्रीड़ा अधि कारी डॉ नागेंद्र शर्मा एवम प्रतियोगिता के आयोजक सचिव डॉ. राजेश कुमार ने विजेता टीमों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने बताया प्रतियोगिता के चौथे दिन दो सैमी फाइनल मैच पहला मैच महाविद्यालय रूद्रपुर एवं महाविद्यालय रामनगर तथा दूसरा मैच महाविद्यालय हल्द्वानी एवं डी.एस.बी. परिसर नैनीताल के मध्य खेला जायेगा। उक्त अवसर पर डॉ. सुरेन्द्र नेगी, डॉ. सुदर्शन, डॉ. विकास रंजन, निर्णायक की भूमिका में राजेंद्र कुमार, दीपक आर्य, लोकेश पांडेय, पवन सिंह बिष्ट, योगेश पांडेय, सुदीप, इबरा, चेतन भट्ट आदि उपस्थित रहे।

## बजरंग लाल 25 वीं बार बने लोहा व्यापार मंडल के अध्यक्ष

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। लोहा व्यापार मंडल नगर इकाई की आयोजित हुई बैठक में नगर कार्यकारिणी का सर्वसम्मति से द्विवार्षिक चुनाव सम्पन्न कराया गया। जिसमें बजरंग लाल गर्ग अध्यक्ष, कवलजीत सिंह बठला महामंत्री एवं मनोज गोयल कोषाध्यक्ष चुने गए। इसके साथ ही राम सिंह बेदी, सुरेश गर्ग सरपरस्त, गोपाल चांदना संरक्षक, दर्शन लाल आनन्द, सरदार सतवीर सिंह, हरिशंकर अग्रवाल, रोहित खन्ना उपाध्यक्ष, अमित जैन लोहिया, वैभव मित्तल, मनीष गोयल, दिशान्त छाबड़ा सहमंत्री तथा मनोज कक्कड़, प्रेम सिंह, ओम प्रकाश चौधरी, रतन लाल चौधरी को कार्यकारिणी सदस्य के रूप में शामिल किया गया। गौरतलब है कि बजरंग लाल गर्ग वर्ष 1998 से लगातार

संगठन के निर्विरोध अध्यक्ष चुने जा रहे हैं। बैठक में बलबीर नागपाल, संदीप सिंह बठला, विजय कुमार, महावीर गर्ग,

अमित वासन, विभोर गोयल, शिवम् तागरा आदि मौजूद थे। नवगठित कार्यकारिणी को व्यापार मंडल अध्यक्ष



मयंक अरोरा, मनोज कुमार, शुभम गर्ग, शिवम धीक, राकेश ठक्कर, गौरव अरोरा, कन्हैया लाल, दीनदयाल शर्मा, विशाल कुमार, अजीत पाल सिंह, अनिल बांगा,

संजय जुनेजा, महामंत्री हरीश अरोरा, श्री श्याम मंदिर कमेटी, गल्ला मंडी अध्यक्ष चुदन लाल अग्रवाल, श्री अग्रवाल सभा अध्यक्ष गौतम रूंगटा आदि ने बधाई दी है।

# पीएम आवास योजना के लाभार्थियों को भवन आवंटित

विधानसभा में शहरी विकास मंत्री ने प्रदान किये अलॉटमेंट लेटर



काशीपुर/देहरादून (उद संवाददाता)। आवास एवं शहरी विकास मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने विधानसभा में प्रधानमंत्री आवास योजना (शहरी) के तहत एक बड़ा कदम उठाते हुए 1983 लाभार्थियों को भवन आवंटन के प्रपत्र सौंपते हुए परिवारों के उज्ज्वल एवं सुखद भविष्य की कामना की। उन्होंने

कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में निर्धन व जरूरतमंद परिवारों के लिए आगे और भी तमाम कल्याणकारी योजनाओं का खाका तैयार किया जा रहा है। सरकार के इस कदम से लाभार्थियों के चेहरों पर मुस्कान है। ज्ञातव्य है कि बेघर परिवारों को उनके पक्के मकान उपलब्ध कराने

की दिशा में मोदी सरकार की परियोजना ने मूर्त रूप लेना शुरू कर दिया है। राज्य में 20 स्थानों यह परियोजना संचालित है जिसके तहत 15960 भवन तैयार किये जा रहे हैं। पांच परियोजनाओं में आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लिए 3104 भवन तैयार किया जा रहे हैं जबकि 15 अन्य

परियोजनाओं में आवास विकास के तहत 12856 भवन प्रस्तावित है। माना जा रहा है कि वर्ष 2025 के अंत तक प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत लाखों परिवारों को उनके पक्के मकान मिल सकेंगे। इसी कड़ी में बुधवार को शहरी विकास मंत्री ने हरिद्वार नैनीताल तथा उधम सिंह नगर में पांच स्थानों पर

## लाभार्थियों की पहली पसंद महुआखेड़ा गंज परियोजना

काशीपुर। आवास आवंटन की पहली कड़ी में महुआ खेड़ा गंज में प्रस्तावित आवास योजना के तहत 98 लाभार्थियों को शहरी विकास मंत्री ने आवंटन पत्र सौंपा। महुआ खेड़ा गंज में परियोजना पर तेजी से चल रहे निर्माण कार्य की बाबत जानकारी देते हुए कार्यदाई संस्था के प्रबंध निदेशक आसिफ रजा ने बताया कि सरकार के निर्देशों के क्रम में नियत समय पर लाभार्थियों को उनके भवन सौंप दिए जाएंगे।

## साढ़े तीन लाख में मिलेंगे पक्के मकान, ढाई लाख मिलेगी सब्सिडी

काशीपुर। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत निर्धन परिवारों को जो मकान उपलब्ध कराए जा रहे हैं उसकी कुल कीमत 6 लाख है। लाभार्थी को अनुदान के रूप में डेढ़ लाख रुपये केंद्र सरकार तथा एक लाख की धनराशि राज्य सरकार उपलब्ध कराएगी जबकि बकाया साढ़े तीन लाख लाभार्थी को स्वयं अदा करना होगा। रकम की अदायगी के लिए सरकार की ओर से लाभार्थियों को पूरी सहूलियत दी गई है।

संचालित परियोजना के लाभार्थियों को अलॉटमेंट लेटर प्रदान किये। इस मौके पर शहरी विकास मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल के अलावा रामनगर के विध

ायक दीवान सिंह बिष्ट, रानीपुर विधायक आदेश चौहान, अपर आवास आयुक्त प्रकाश चंद्र दुमका, समेत बड़ी तादाद में प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे।

# पूर्व सैनिकों ने की अरविंद पाण्डेय को लोस प्रत्याशी बनाने की मांग

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा नेतृत्व द्वारा नैनीताल उधमसिंह नगर लोकसभा सीट पर यदि प्रत्याशी चयन में परिवर्तन किया जाता है तो इस सीट से प्रदेश के पूर्व शिक्षा मंत्री व वर्तमान के गदरपुर विधायक अरविन्द पाण्डेय को भाजपा का प्रत्याशी घोषित किया जाए। पत्रकार वार्ता में गौरव सेनानी वीर नारी उत्थान समिति से जुड़े पूर्व सैनिकों ने एक मत से यह बात कही। समिति अध्यक्ष कैप्टन धन सिंह कोरंगा व सूबेदार मेजर खड्ग सिंह कार्की ने कहा कि लोकतंत्र का महापर्व संसदीय आम



चुनाव 2024 में अभी कुछ माह का वक्त है लेकिन आम जनमानस में चुनाव को लेकर चर्चा-परिचर्चा शुरू

हो गई है और लोगों में उत्साह है। ऐसे में हमारी समिति गौरव सेनानी वीर नारी उत्थान समिति, गदरपुर भी

अपनी भूमिका सुनिश्चित करने के लिए तैयार है। समिति उधम सिंह नगर-नैनीताल संसदीय सीट से

गदरपुर विधायक व पूर्व शिक्षा मंत्री अरविंद पाण्डेय जी को टिकट देने की मांग करती है। गौरव सेनानी वीर नारी उत्थान समिति पूर्व फौजियों एवं उनके परिवारों का संगठन है। वर्ष 2011 में समिति का गठन किया गया। क्षेत्र की सामाजिक, सांस्कृतिक, धार्मिक, शैक्षणिक गतिविधियों में समिति अपना महत्वपूर्ण योगदान दे रही है। समिति डिफेंस में मौजूद परिवारों का समूह है और राष्ट्रीयता की भावना से काम करती है। उन्होंने कहा कि विधायक अरविंद पाण्डेय को संसदीय राजनीति का बड़ा अनुभव है। वे 30 सालों से जनप्रतिनिधि हैं।

लगातार 5 बार विधायक चुने जा चुके हैं। सभी तराईवासी अरविंद पाण्डेय को अब देश की संसद में देखना चाहते हैं। उपाध्यक्ष सूबेदार मेजर हिममत सिंह कुंवर व सचिव हवलदार भगत सिंह धर्मसू ने कहा कि समिति गौरव सेनानी वीर नारी उत्थान समिति का समर्थन करती है। इस दौरान भगत सिंह पांगती, विक्रम सिंह रावत, दरबान सिंह कोरंगा, दुर्गा सिंह राणा, भवान सिंह, खीम सिंह, राजेन्द्र सिंह, गोविंद सिंह, फकीर सिंह, लक्ष्मण सिंह, तारा सिंह, हीरा सिंह, रमेश सिंह, गोपाल सिंह, त्रिलोक सिंह व योगेश सिंह आदि मौजूद थे।

**महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव**

**सबसे कम दाम की गारंटी**

**सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक**

**अब मिलेगा Online**

**से भी सस्ता**

# GURU MAA ELECTRONICS

## RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

**गदरपुर**

गुरु नानक इन्टर प्राईजेज  
(9917161111) (8410888888)

**काशीपुर**

चीमा चौराहा • रामनगर रोड  
(9927813555) (8791989500)

**हल्द्वानी**

तिकोनिया • पीलीकोठी  
(9997207007) (9690256666)





# देश को खुरहाल बनायेगा विकसित भारत का संकल्प: धामी

खाटीमा (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी बुधवार को गौसीकुआं लोहियाहेड में वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा 'विकसित भारत संकल्प

अंतराल में ही विकसित भारत संकल्प यात्रा हजारों गांवों और शहरों, विशेषकर छोटे शहरों में पहुंच गई है। प्रधानमंत्री द्वारा देश के हजारों भारत संकल्प यात्रा के लाभाधिकारियों से बातचीत के दौरान

किसानों के लिये भी प्रेरणादायी बताया। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान में देश में विकसित भारत संकल्प यात्रा का व्यापक अभियान चल रहा है, जो कि उम्मीदों का एक जीवंत कारवां है।

सरकार परिवार के सदस्य की भांति जनता की चिंता कम करने का प्रयास कर रही है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विजन के अनुरूप 2047 में देश विकसित होकर रहेगा, इस विचार

होती है, इसको एक विजन के रूप में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पूरा कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जब देश अपनी आजादी के 100 वर्ष पूर्ण कर रहा होगा तब निश्चित ही हमारा देश विकसित

अधिकारियों को बेहतर कार्य करते हुए जन कल्याण हेतु चलाई जा रही सभी योजनाओं का लाभ दूरस्थ क्षेत्रों के पात्र व्यक्तियों तक पहुंचाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर जिलाधिकारी उदयराज



यात्रा' के लाभाधिकारियों से बातचीत से संबंधित कार्यक्रम में वरुंचुअल माध्यम से जुड़े। कार्यक्रम के पश्चात आयोजित कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने कहा कि जहां से लोगों की उम्मीदें खत्म हो जाती हैं वहां से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की गारंटी शुरू होती है। उन्होंने कहा कि विकसित भारत के संकल्प के साथ प्रधानमंत्री मोदी की गारंटी की गाड़ी देश के हर कोने तक पहुंच रही है। एक महीने के

हरिद्वार के लाभाधिकारियों से भी बात कर कृषि, पशुपालन, मत्स्य पालन, शहद उत्पादन के द्वारा आय के संसाधनों में वृद्धि पर ध्यान देने पर बल दिया गया। मुख्यमंत्री ने कहा कि हरिद्वार के गुरुदेव सिंह एक किसान हैं तथा मत्स्य पालन से जुड़े हैं, मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री द्वारा सरकारी योजनाओं का लाभ लेकर इस नवाचार के लिये हरिद्वार के किसान गुरुदेव सिंह की सराहना करना अन्य

उन्होंने कहा कि विकसित भारत संकल्प यात्रा का उद्देश्य विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में नागरिकों के बीच जागरूकता पैदा करना और योजनाओं के शत प्रतिशत संतुष्टि के लिए 'जनभागीदार' की भावना में उनकी भागीदारी को सुनिश्चित करना है। उन्होंने कहा कि यह देश की अब तक की सबसे बड़ी पहल है। उन्होंने कहा कि केन्द्र तथा राज्य

को लेकर सभी को आगे बढ़ना होगा। उन्होंने कहा कि देश को विकसित बनाने में यह संकल्प बहुत काम आयेगा। उन्होंने सभी से विकसित भारत के संकल्प को आगे बढ़ाने का आह्वान भी किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश को एक विकसित राष्ट्र बनाने का सपना देखा है और एक विकासशील राष्ट्र को विकसित राष्ट्र बनाने के लिए क्या-क्या आवश्यकताएं

राष्ट्र के रूप में अपनी पहचान बनायेगा। उन्होंने कहा कि विकसित भारत की संकल्पना के साथ कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं, इसमें गरीबों के लिए संचालित सेवाओं के साथ कृषि, स्वास्थ्य, आधार सहित अन्य सेवाएं पात्र व्यक्तियों तक पहुंचाने का अभिनव प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने सभी लोगों को योजनाओं का लाभ लेने की अपील करते हुए सभी जिला स्तरीय

सिंह एसएसपी मंजूनाथ टीसी, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी, ब्लॉक प्रमुख रणजीत सिंह नामधारी, बीजेपी जिलाध्यक्ष कमल जिंदल, मुख्य कृषि अधिकारी एके वर्मा, मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी, जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, महाप्रबंधक उद्योग विपिन कुमार सहित बड़ी संख्या में क्षेत्रीय लोग मौजूद रहे।

## सरकारी योजनाओं का लाभ उठाएं पात्र लोग: भट्ट कुसुम दिगारी जिलाध्यक्ष व उर्वशी महामंत्री मनोनीत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान नगर निगम क्षेत्र अंतर्गत अंबेडकर पार्क दमवाहुंगा में आम जनता के लिए

द्वारा संचालित विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी तथा विभिन्न विभागों के अधिकारियों से योजनाओं का लाभ पात्र लोगों तक

के फॉर्म भरे गए। योजना के बारे में विस्तार से बताते हुए निवर्तमान महापौर डॉक्टर जोगेंद्र पाल सिंह रौतेला द्वारा सरकार की योजनाओं के बारे में बताया

लोगों द्वारा प्रतिभाग किया गया एवं योजनाओं की जानकारी प्राप्त की गई। कार्यक्रम में नगर आयुक्त नगर निगम पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट श्रीमती

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल जिला कार्यकारिणी का पुनर्गठन किया गया। संगठन के नवमनोनीत जिलाध्यक्ष विपिन गुप्ता की संस्तुति पर जिला महामंत्री हर्ष वरुण पांडे द्वारा जिला महिला प्रकोष्ठ का गठन करते हुए कुसुम दिगारी को महिला जिला अध्यक्ष एवं उर्वशी बोरा को महिला जिला महामंत्री मनोनीत किया। उनके मनोनीत पर प्रदेश अध्यक्ष नवीन वर्मा, मंत्री शांति जीना, प्रदेश



बहुदेशीय शिविर का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन केंद्रीय रक्षा राज्य एवं पर्यटन विकास राज्य मंत्री एवम सांसद अजय भट्ट द्वारा किया गया। उन्होंने कार्यक्रम में भारत सरकार

पहुंचाने को कहा। शिविर में विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए स्टालों के माध्यम से जनता को लाभ पहुंचाने के बारे में जानकारी दी गई। शिविर में आयुष्मान कार्ड एवं विभिन्न योजनाओं



गया। भाजपा जिला अध्यक्ष प्रताप बिष्ट द्वारा सरकार की उपलब्धियां बताई गई तथा अंतिम पायदान पर खड़े व्यक्ति तक इसका लाभ पहुंचाने की अपील की गई। कार्यक्रम में दमवाहुंगा एवं आसपास के

ऋचा सिंह, पूर्व पालिका अध्यक्ष श्रीमती रेनु अधिकारी, भारतीय जनता पार्टी के जिला एवं मंडल के विभिन्न पदाधिकारी एवं विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

कोषाध्यक्ष राजेश अग्रवाल, चंद्रशेखर पंत, रूपेंद्र नागर, नवीन राणा, हितेंद्र भसीन सहित सभी व्यापारियों ने बधाई दी। नवमनोनीत महिला जिलाध्यक्ष कुसुम दिगारी, महामंत्री उर्वशी बोरा ने पुनः विश्वास जताने पर जिला संगठन का आभार व्यक्त करते हुए संगठन की मजबूती के लिए कार्य करने की प्रतिबद्धता जाहिर की।



## शहादत दिवस पर दूध दिन भर लंगर की सेवा कर मनाया शहीदी दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिख समाज के दसवें गुरु श्री गुरु गोविंद सिंह जी महाराज के चार साहबजादों तथा माता गुजर कौर के शहादत दिवस पर गत सायं चार साहबजादे सेवा ट्रस्ट के तत्वाधान में भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक भारत भूषण चुघ ने साथियों के साथ बाटा चौक स्थित महाराजा रणजीत सिंह पार्क के समक्ष राहगीरों को दूध का प्रसाद वितरण किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सिख समाज के दसवें गुरु श्री गुरु गोविंद सिंह जी महाराज के चार साहबजादों की कुर्बानी की स्मृति में वीर बालक दिवस मनाने का निर्णय

गदरपुर (उद संवाददाता)। चार साहब जादों की याद में श्रद्धालुओं द्वारा ग्राम जाफरपुर में मुख्य मार्ग पर आने जाने वाले यात्रियों को दिनभर गुरु का लंगर एवं चाय प्रसाद वितरण करते हुए

करवाया गया। तत्पश्चात कवि श्री जल्था भाई दिवंदर सिंह ताज द्वारा बाबा अजीत सिंह, जुझार सिंह, जोरावर सिंह, फतेह सिंह एवं माता गुजर कौर के अलावा अन्य शहीदों का इतिहास

संगत को अपनी आंखें नम करने पर मजबूर कर दिया उन्होंने सभी संगत से शहीदों के आदर्शों पर चलने का आह्वान करते हुए गुरु ग्रंथ साहिब जी की वाणी आत्मसात करने की अपील

वजीर खान को खत्म करके खालसा राज्य की स्थापना की थी। उन्होंने सभी संगत से गुरु के आदर्शों पर चलने तथा परिवार सहित श्री चमकौर साहिब एवं श्रीफतेहगढ़ साहिब सरहिंद की यात्रा



लिया है। श्री चुघ ने बताया कि सिख समाज के दसवें गुरु श्री गुरु गोविंद सिंह जी महाराज के चार साहबजादों बाबा अजीत सिंह जी और बाबा जुझार सिंह जी धर्म की रक्षा की। उन्हें मुगल शासकों ने दीवार में चिनवाकर शहीद कर दिया। उन्होंने बताया कि साहबजादे बाबा जोरावर सिंह जी तथा बाबा फतेह सिंह जी मुगल फौजों से जंग के मैदान में सामना करते शहीद हो गए। लेकिन अपने धर्म पर आंच नहीं आने दी। उनके इस बलिदान से देश के युवाओं को प्रेरणा लेनी चाहिए। इस दौरान उनके साथ नव्या चुघ, अमन ग्रोवर, सनी गिल, आकाश गोस्वामी, रोहित प्रजापति, बंटी विर्क, मनदीप गिल, हर्ष गिल, राजू ग्रोवर, सूरज ग्रोवर, जोगा सिंह, अमनदीप सिंह गिल, मनदीप सिंह, सौरभ सक्सेना, ऋतिक सक्सेना, नीतीश धीर, राज कोली, लखविंदर सिंह, शीनु कोली, सन्नी पासवान, अभिषेक आदि उपस्थित रहे।

अपनी सेवाएं प्रदान की गई। राष्ट्रीय राजमार्ग पर स्थित एक प्रतिष्ठान पर धार्मिक दीवान सजाए गए जिसमें कार्यक्रम का शुभारंभ गुरुद्वारा सिंह सभा धौलपुर के ग्रंथी भाई गुरमीत सिंह द्वारा गुरबाणी पाठ एवं अरदास के साथ

कविताओं के माध्यम से संगत को श्रवण कराया। केला खेड़ा के भाई करनैल सिंह द्वारा अपनी बुलंद आवाज से संगत को शहीदों की दास्तान सुनाते हुए चमकौर की जंग और सरहिंद के शहीदी साके से अवगत कराते हुए

की सिख मिशनरी कॉलेज लुधियाना की गदरपुर की इकाई के प्रचारक देवेन्द्र सिंह द्वारा बताया गया कि किस प्रकार साहबजादों की शहादत का बदला लेने के लिए बाबा बंदा सिंह बहादुर ने सरहिंद को फतह कर जुल्म करने वाले

करने का आह्वान किया उन्होंने ने ऐतिहासिक तथ्यों के आधार पर शहीदों के इतिहास को संगत के सम्मुख रखा। इस दौरान भारी गिनती में संगत एवं श्रद्धालुओं ने अपनी उपस्थिति दर्ज करवाते हुए दिन भर गुरु के लंगर की सेवा की।

### शहीदी दिवस पर निःशुल्क चिकित्सा शिविर आयोजित

गदरपुर। शहीदी दिवस पर चार साहबजादे चौक, प्रेमनगर मोड़ पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र की टीम ने निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया। प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ संजीव सरना के द्वारा बताया कि शिविर में रूटीन टीकाकरण कार्य, आयुष्मान कार्ड बनाना, निःशुल्क नेत्र जांच एवं परामर्श, सिकल सेल एनीमिया एवम शुगर हेतु निःशुल्क जांच एवं फिजिशियन द्वारा निःशुल्क परामर्श दिया जायेगा। शिविर में डॉ विकास सचान, अतीश कालरा, फार्मासिस्ट सुनीता सिंह एवम कंचन ज्योति, एएनएम, कृष्णा बाटला, आशा फेसिलेटर, सपना भद्र, दिव्या विश्वास, आशा रविन्द्र नेगी, एमएलएचपी जसवीर सिंह, दृष्टि मितिक आदि का सहयोग रहा। समाजसेवी एवं प्रबंधक कमेटी के सदस्यों रेशम सिंह, गुरजीत सिंह, हरदीप सिंह एवं कमेटी के सदस्यों ने समस्त टीम का इस पुनीत कार्य हेतु आभार प्रकट किया।

